



## **Исполняющий обязанности руководителя регионального следственного управления СК России принял участие в совместном приёме граждан в городе Губаха**

3 марта 2022 года состоялась рабочая поездка в город Губаха прокурора Пермского края Павла Валерьевича Бухтоярова, заместителя председателя Правительства Пермского края Александра Валерьевича Борисова, исполняющего обязанности руководителя следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю Валерия Александровича Сафонова, и Уполномоченного по правам человека в Пермском крае Павла Владимировича Микова, в ходе которой проведён совместный прием граждан.

На приём обратилось 10 жителей Губахинского городского округа по вопросам нарушения трудовых прав граждан, в связи с несогласием с действиями и решениями службы судебных приставов, сотрудников ГИБДД, по вопросам расследования уголовных дел. Одна из заявительниц обратилась по вопросу расследования уголовного дела в органах регионального следственного управления. Доводы всех заявителей будут рассмотрены в соответствии с компетенцией.

В ходе поездки исполняющий обязанности руководителя следственного управления принял участие во встрече с руководством одного из градообразующих предприятий Губахи "Метафракс", на которой были озвучены вопросы о мерах социальной поддержки работников, соблюдения природоохранного законодательства, а также в церемонии открытия изолированного участка, функционирующего как исправительный центр при ИК-12 ГУФСИН России по Пермскому краю, созданного для увеличения рабочих мест гражданам, осужденным к принудительным работам.

**При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на Следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.**

## **Изображения**



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Пермскому краю



04 Марта 2022

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1661526>